
Kategori: Køn?

Køn?
1      Dreng 18 / 42%

2      Pige 24 / 56%

3      andet 1 / 2%

Kategori: Hvilken klasse går du i?

Hvilken klasse går du i?
1      8 8 / 19%

2      9a 13 / 30%

3      9b 8 / 19%

4      10a 10 / 23%

5      10b 4 / 9%
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Kategori: Hvilket linjefag har du?

Hvilket linjefag har du?
Hvis du har haft mere end et linjefag i løbet af året, skal du markere alle de linjefag, du har haft.

1      udeliv 17 / 34%

2      storytelling 9 / 18%

3      design 13 / 26%

4      ridning 4 / 8%

5 e-sport 7 / 14%

Kategori: Har du kommentarer til dette punkt?

Har du kommentarer til dette punkt?
det er sjovet

Kategori: Mit år på efterskolen har været godt

Mit år på efterskolen har været godt
Du må gerne sætte kryds i flere felter.

1      Ja 15 / 17%

2      Nej 2 / 2%

3      Ja, jeg har fået venner 32 / 36%

4      Ja, jeg har udviklet mig fagligt 10 / 11%
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5      Ja, jeg har lært mig selv bedre at kende 20 / 22%

6      Nej, jeg har følt mig ensom 5 / 6%

7      Nej, jeg har ikke lært nok 4 / 4%

8      Nej, jeg har haft meget hjemve 1 / 1%

Kategori: Har du flere kommentarer til dit år på efterskolen

Har du flere kommentarer til dit år på efterskolen
Har fået nye gode venner men har ikke lært noget i skolen som sådan

Jeg synes skolen ikke giver så mange aktiviter, og der slet ikke er samhold på skolen, der sker intet og der er ikke god 
mad på skolen.

Her er lidt mere kedeligt end sidste år

Jeg har overskredet en masse grænser og udført ting jeg aldrig havde troet jeg ville kunneJeg har lært at jeg faktisk er 
noget værd både som kammerat og elev

det har været cool nok bare en smule kedeligt med nogen regler og margerine istedet for smør

Jeg havde en virkelig øv start, men jeg har fået et helt andet syn på det hele. Jeg fulgt op på mine faglige huller, og jeg 
trives rigtig godt fagligt. Det har givet mig selvtillids boost, og mere tiltro til mig selv. Jeg har fået overskyd, og jeg er 
begyndt at være sammen med flere efter alle lektionerne.

det har været et rigtig sjovt år

Kommer an på dagen. Vinteren var lang. Teenage drama er hårdt.

Mad kunne godt var bedre og sundere. Og man kunne godt lave noget andet end at sidde på vores stole og læse i 
timerne.
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det har været godt men det har også været hårdt. jeg synes jeg har udvilket mig godt, både socialt og fagligt. men 
synes nogle gange det kan være svært at komme med i fællesskabet.

Jeg kom til efterskolen for det sociale, ikke kun det faglige, og jeg føler at jeg har udviklet mig meget socialt. Jeg har 
nogle gode venner, og jeg er blevet meget mere social, generalt

Jeg føler at jeg har udviklet mig, fordi jeg har vendt mig til at være i en støre klasse, men jeg synes at undervisningen 
har været meget forvirrende og svært at forstå. Jeg har ikke altid forstået hvad man skulle og jeg synes det har været 
svært at får hjælp nogle gange. 

Kategori: Jeg har udviklet mig fagligt

Jeg har udviklet mig fagligt

1      I meget høj grad 0 / 0%

2      I høj grad 8 / 19%

3      Nogenlunde 29 / 67%

4      I ringe grad 6 / 14%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Kategori: Jeg har udviklet mig socialt

Jeg har udviklet mig socialt
1      I meget høj grad 12 / 28%

2      I høj grad 21 / 49%

3      Nogenlunde 6 / 14%
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4      I ringe grad 3 / 7%

5      I meget ringe grad 1 / 2%

Kategori: Det faglige niveau er

Det faglige niveau er
1      for højt 1 / 2%

2      tilpas 35 / 81%

3      for lavt 7 / 16%

Kategori: Har det været vigtigt for dig, at du har udviklet dig fagligt

Har det været vigtigt for dig, at du har udviklet dig fagligt
1      Meget vigtigt 8 / 19%

2      Vigtigt 12 / 28%

3      I nogen grad 19 / 44%

4      Ikke vigtigt 4 / 9%

5      Slet ikke vigtigt 0 / 0%

Kategori: Har du kommentarer til dette punkt?

Har du kommentarer til dette punkt?
Jeg har ikke decideret haft et ønske om at udvikle mig fagligt da jeg selv syntes jeg ligger hvor jeg skal i de fleste fag
så det hele har nok mere handlet om at kunne færdiggøre min 9 klasse
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jeg syntes virkeligt jeg har udviklet mig fagligt, men mere fra et synspunkt at jeg måske ikke mener jeg 100% erblevet
meget klogere, men at jeg forstår meget bedre fagligt samt at jeg tror mere på migselv i det faglige og tør at sigeting
og gøre noget når det kommer til det faglige.

Har lært lidt, men mest fra linjefag og valgfag. Har haft lidt svært ved fokus og energi i timerne.

jeg ville gerne har at der skulle ske meget til Aftenaktivitet. så det er lidt mere hyggeligt

jeg synes at det er vigtigt med det fagligt, men synes også at det er vigtigt med det sociale. - at man har nogle venner
eller nogle at snakke med.

Jeg har altid haft problemer med at se mit eget faglige nivue, så jeg ved ikke helt om jeg er blevet bedre fagligt.

Jeg ville ønske at jeg havde lært mere, men jeg føler ikke at jeg har fået noget ud af undervisningen. Det kan godt bare
være mig der har følt at undervisningen har været virkelig forvirrende, men jeg synes også det har været svært at forstå
hvad man skulle i undervisningen.

Kategori: Har du haft særlige aftaler i løbet af skoleåret?

Har du haft særlige aftaler i løbet af skoleåret?
du må gerne sætte kryds i flere felter

1      pauser 36 / 60%

2      ekstra opgaver 2 / 3%

3      mulighed for at arbejde andre steder end i klassen 13 / 22%

4      andre 9 / 15%

Kategori: Hvilke aftaler har hjulpet dig i løbet af året i forhold til din faglige udvikling?

Hvilke aftaler har hjulpet dig i løbet af året i forhold til din
faglige udvikling?
Det kan f.eks. være ekstra udfordringer, hjælpemidler, såsom AppWriter, pauser, støtte fra en voksen eller andet

jeg fik pauser og støttetimer
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Det har hjulpet med jeg har fået pauser sådan jeg kan komme igennem hele ugen.

det har hjulpet med pauser og støtte timer

pauser har hjulpet mig meget med at have energi til alle de timer jeg er til.

Nok det med at få pauser en gang i mellem så man kunne slappe af inden næste time.

men jeg bruger ikke de pauser særligt meget.

appwriter og sådan noget.

mine pausere

intet

Det har hjulpet en del at have mine pauser i løbet af dagen og så har mine støttetimer hjulpet meget og muligheden for 
at sidde med en lidt mindre eller letter opgave når overskuddet begynder at blive lavt

jeg har ikke nogle særlige aftaler. 

pauser har hjulpet mig en helt del

støtte timer er fine, føler mig ikke lige så udmattet fra ting længere

Jeg har haft god gavn af pauser, de giver mig mulighed for at lade op og få mere overskud. Jeg bliver ikke kørt træt i 
skolearbejdet.

pauser har hjulpet mig for at jeg kunne rumme tingene mere

De fast aftalte pauser har hjulpet virkelig meget. Derudover har muligheden for at sidde i andre steder end klassen, 
også været til gavn.

helt klart pauserne, uden dem vil jeg slet ikke kunne gå i skole.

at side i andre lokaler så man kan få ro til hovedet få pauser hvis der er behov for det hjælper mig meget nor jeg har 
brug for en pause for at kunne overskue resten af dagenmine lære tilpasser også nogle sværhedsgraden til mig i timen 
så jeg bedre kan følge med

jeg ville sige at kunne holde pauser eller spørge om pauser har virket rigtigt godt for mig da det hjælper ved at jeg ikke 
behøver at kunne holde alle timer på en skole dag ud, og ville kunne holde pauser imellem så jeg har fokus og energi 
til timerne, samt programmer som AppWriter, Nota m.m. har også hjulpet meget iser nota da jeg havede mulighed for 
at lytte til bøgerne istedet for at panikke over jeg ikke er hurtig nok til at kunne læse og nå op med de andre i min 
klasse. jeg syntes også jeg har fået meget støtte fra lære og pedagoer hvilket har hjulper rigtigt meget da jeg i tidligere 
skoler har haft dårlige oplevelser med lære er det en meget stor hjælp at man ved lære og pedagoer altid er der for at 
hjælpe, jeg har også haft muligheder for støtte timer hvilket hjælper meget da lige meget hvor godt det går er det
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stadevig dejligt med at snakke med en pedago eller famile gruppe lære.

Jeg har fået pauser og lærere har givet mig lov til at arbejde selvstendigt, men udover det har de voksne også hjulpet
med mit liv derhjemme og mine følser, der har ihvertfald hjulpet

hjælpemidler og pauser,

hvis man har haft svært ved et fag og man så kan få hjælp til det, og få nogle andre opgaver som er bedre til en selv.

Jeg har ikke haft nogen særlige aftaler i løbet af året

I nogle perioder af året har jeg haft det svært og så har det hjulpet med at få pauser. Det har også virkelig været ret at
have støttetime med Jette hver uge, så man kan snakke om hvordan man har det.

Pauser har hjulpet en del

Kategori: Har du kommentarer til dette punkt?

Har du kommentarer til dette punkt?
synes det er godt at man kan lave sådan nogle aftaler så man ikke bliver alt for presset

I nogle perioder af året har jeg haft det svært og så har det hjulpet med at få pauser. Det har også virkelig været ret at
have støttetime med Jette hver uge, så man kan snakke om hvordan man har det.

Kategori: Har du ofte følt dig presset i løbet af skoleåret

Har du ofte følt dig presset i løbet af skoleåret
I perioder sker der rigtig meget på efterskolen - og sådan skal det være. Vi vil gerne høre om du i længere perioder på
mere end en enkelt dag eller to har følt dig presset.

1      ja mindst en gang om måneden 14 / 33%

2      ja ca. hver anden måned 6 / 14%

3      ja et par gange i løbet af året 19 / 44%

4      nej, jeg har ikke følt mig presset 4 / 9%

Kategori: Hvad har fået dig til at føle dig presset?
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Hvad har fået dig til at føle dig presset?
1      Terminsprøver 32 / 29%

2      OSO eller projektopgave 26 / 23%

3      Ture og rejser 17 / 15%

4      Faglige ambitioner 17 / 15%

5      Sociale relationer 19 / 17%

Kategori: Har du kommentarer til dette punkt?

Har du kommentarer til dette punkt?
der er nogen vokse der for det til og lyde som værdens under gang vis man ikke består en prøve

har følt mig presset under terminsprøver og projekt

Jeg har følt mig meget presset fordi jeg er nervøs for eksamer, terminspørver og er så bange for jeg ikke består

Jeg har altid følt mig meget presset i uvante situationer hvor vi af den ene eller anden grund ikke følger det 
almindelige skema desuden syntes jeg det var svært da vi efter nytår fik helt nyt skemaMen på mange punkter syntes 
jeg også skolen har været okay til at hjælpe når jeg har været presset

Jeg har mange venner og er rigtig glad for dem, men jeg har følt mig presset og forvirret nogle gange.

Skolen er udfordrede på at dele al info om kommende planer/ture/projekter med (især) eleverne, altså, meget af tiden 
hører forældrene om detaljer før det bliver fortalt til eleverne.

det er ikke noget dårligt om skolen, det er migselv der overtænker meget og er meget panikkene om ting, og føler at 
jeg skal gøre noget hele tiden, så det relatere mere til hvad jeg selv tænker end noget skolen har gjort.

Ture er stressende, men kun når vi er hele skolen. På ture hvor det er hele skolen, er det mindre stressende når vi må 
gå rundt på egen hånd. Sociale relationer: er generelt ikke god til dem, og teenage drama + diagnoser og trauma = en 
spændende kombination.

Jeg syntes at OSO var meget stressende, jeg vidste ikke altid hvad jeg skulle gøre, og jeg føler at jeg brugte meget af
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tiden på at være forvirret

Jeg føler mig presset tit, fordi jeg ville gerne gøre det godt i skolen, men det er bare svært når man er virkelig udmattet
og træt. Hvis jeg har gjort mig umage hele dagen i skolen så er jeg virkelig træt, men der ville mine venner gerne være
sammen med mig, og der presser jeg nogle gange mig selv for hårdt for at være sammen med dem.

Kategori: Hvad synes du om én-til-én-tid med din familiegruppelærer

Hvad synes du om én-til-én-tid med din familiegruppelærer
Du må gerne sætte kryds i flere felter

1      Det har været godt for mig 26 / 55%

2      Der har været for lidt tid 9 / 19%

3      Der har været for meget tid 0 / 0%

4      Det har været ligemeget 12 / 26%

Kategori: Oplever du, at der er mulighed for at finde en voksen at snakke med, hvis du har brug for det?

Oplever du, at der er mulighed for at finde en voksen at
snakke med, hvis du har brug for det?

1      Ja, altid 6 / 14%

2      Ja, ofte 26 / 60%

3      Nej, sjældent 6 / 14%

4      Slet ikke 0 / 0%

5      Jeg har ikke haft behov 5 / 12%

Kategori: Hvor vigtigt er det for dig, at det er let at finde en voksen at snakke med?

Hvor vigtigt er det for dig, at det er let at finde en voksen
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at snakke med?
1      Meget vigtigt 11 / 26%

2      Ret vigtigt 16 / 37%

3      Lidt vigtigt 12 / 28%

4      Ikke vigtigt 4 / 9%

Kategori: Har du fået gode kammerater på efterskolen?

Har du fået gode kammerater på efterskolen?
1      Ja 39 / 91%

2      Nej 4 / 9%

Kategori: Har du kommentarer til dette punkt?

Har du kommentarer til dette punkt?

Har fået en masse gode venner og en sød kæreste

jeg kom på efterskole på grund af jeg hade brug for hjælp med det

ikke mange for de fleste er underlige.

Mange gange sider dagspædegoerne inde på lærer værelset men så bliver de sure hvis man går derind

Jeg har ikke haft brug for at snakke med en voksen meget, men de gange jeg har haft brug for det, har der altid været 
en og snakke med.

Tit kan man ikke få fat på (eksempelvis) dagspedagogen, fordi de sidder på lærerværelset i stedet for 
dagspedagogsstuen.
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Der er tit nogen voksne at snakke med, men tingene skal ret langt ud før jeg husker at den mulighed er der. Jeg har fået
gode kammerater, bare ikke så mange i samme vennegruppe.

ja det har jeg, men det er også svært at snakke med nye mennesker. for man går meget sammen med dem man er tætte
med, så ville ønske at jeg var bedre til at være mere sammen med andre folk

Der er mange voksne her, så selvom jeg ikke altid har problemer så kan jeg altid få hjælp til de få problemer jeg nu har

Jeg har fået en masse venner, men jeg også tit følt at jeg er blevet valgt fra flere gange, fordi jeg ikke var deres favorit.
Det er svært med venner, fordi man føler sig hele tiden udenfor, men de gør også en virkelig glad på samme måde som
de gør en ked af det

Kategori: Jeg har nok tid til at spise måltiderne

Jeg har nok tid til at spise måltiderne
1      Helt enig 15 / 35%

2      Enig 18 / 42%

3      I nogen grad 9 / 21%

4      Uenig 0 / 0%

5      Meget uenig 1 / 2%

Kategori: Jeg synes generelt, at der er en god stemning til måltiderne

Jeg synes generelt, at der er en god stemning til måltiderne
1      Helt enig 5 / 12%

2      Enig 19 / 44%

3      I nogen grad 16 / 37%

4      Uenig 2 / 5%
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5      Meget uenig 1 / 2%

Kategori: Har det været svært for dig at spise i spisesalen sammen med de andre elever?

Har det været svært for dig at spise i spisesalen sammen
med de andre elever?

1      ja altid 9 / 21%

2      ja nogle gange 11 / 26%

3      af og til 7 / 16%

4      sjældent 9 / 21%

5      nej aldrig 7 / 16%

Kategori: Hvordan kunne det blive lettere for dig at spise i spisesalen sammen med de andre elever?

Hvordan kunne det blive lettere for dig at spise i spisesalen
sammen med de andre elever?

Ved jeg ikke. Har bar haft det lidt svært med at spise nogle gange

det kan være lidt svært at spise i salen fordi der rigtig tit er meget postyr og larm

fastere regler om pladser. især om aftenen.

At lærerne til frokost er mere splittet rundt i spisesalen og hvis fx en familiegruppelærer ikke er der at der så er en af 
de andre voksne der sidder ved bordet så vidt det er muligt

har det ikke rigtig svært med at spise foran andre.

har det fint med at spise der nede, der er bare ikke altid nogen jeg kan side og snakke med. grrr! men ellers er det fint 

Selv bestemte pladser ved vores eget bord, og mulighed for at sidde inderst. Jeg kan ikke lide at vi selv skal finde et
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sted at sidde til aftensmaden, det gør at jeg føler det sociale bliver udfordret. Jeg har ikke nogle tætte venner, og derfor
synes jeg det er svært at finde nogle at sidde med. - Det kan godt gøre mig ukomfortabel og ked af det

det ved jeg ikke

Jeg har en speciel aftale, der gøre at jeg må komme senere end de andre til frokost. Min aftale hjælper meget, men
larmen i spisesalen er stadig meget svær.

Det ved jeg ikke. Jeg har snakket med folk om det meget synes jeg, men der er aldrig rigtig noget der hjælper.

Lidt mere frihed til selv at vælge hvor man sidder, eller specielle aftaler.

hvis jeg var tætte ved venner til frokost, og et andet sted hvor det er mere privat, da mængden af mennesker i rummet
gør mig lidt parnoid.

Aftensmad er en lille smule nemmere, fordi vi selv bestemmer hvem vi sidder med. Mit problem er nogle gang larm,
hvilket kan løses vha. høretelefoner. Det største problem er konflikt potentiale, når man er mange sammen eller folk
der ikke kan med hinanden sidder ved samme bord.

Vis jeg skal være helt ærlig så ved jeg det ikke, jeg har det ubehagligt ved at sidde med nogen som jeg ved ikke
respektere eller kan lide mig

På Hedens-efterskole kan elevers sociale-liv ende med at være baseret på skemaet, elever har altså ikke nok
"mellemtid", da vi konstant tænker over hvad vi skal bruge tiden på.Alle måltider er obligatoriske, hvilket holder rigtig
mange elever tilbage (spild af tid), da det varer omkring 30 min eller mere.Prøv at forestille dig det, med alle de
obligatoriske måltider/begivenheder.

tror det vil hjælpe hvis man har en god plads man føler sig godt tilpads på. og at man har et godt fællesskab med de
andre ved bordet.

Jeg har ikke nogle problemer med at spise sammen med det andre elever i spisesalen.

Hvis man havde lidt mere tid til at spise så ville jeg ikke være så stresset af at jeg skal nå at spise. Så tager man måske
nogle mindre portioner, fordi man ved at ellers kan man ikke nå at spise det. Der er også været folk som har råbt eller
skreget inde i spisesalen og det har været ret træls. Jeg ville ønske at vores familiegruppe lærer sad ved bordet lidt
oftere, fordi det kunne nok hjælpe lidt på det

Jeg får lov til at gå tidligere. Jeg må gå efter jeg har spist.

Kategori: Har du kommentarer til dette punkt?

Har du kommentarer til dette punkt?
aftensmad er fin fordi der kan vi selv vælge hvor vi sider

Det er ikke altid, jeg har svært ved at spise i spisesalen, men det er ofte, Så derfor valgte jeg at sætte den i altid og ikke
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noglegange.

Har ikke haft nemt ved at spise nok. Det kunne være rart hvis en voksen havde bemærket det lidt tidligere, og hjulpet 
lidt mere med det. Det er unfair at det er andre elever der hjælper med det.

Jeg kan godt forstå at man skal side sammen med sin familie gruppe, og de voksne allerede giver os privilegier ved at 
lade os side ved vores fætter, kusine borde. Men det stopper det ikke fra at være træls at man ikke må side sammen 
med sine venner til frokost

Jeg synes maden på efterskolen har været ret træls. Maden har tit været blandet med alt muligt som man ikke kan lide. 
De dage hvor vi fx får madpandekager eller sandwices, så er de blevet lavet i forvejen, og så er der alt muligt i man 
ikke kan lide. Det kunne være nemerer hvis man selv kunne lave sin sandwich fx. Jeg føler også at vi tit har fået meget 
at det samme mad

Kategori: Det har været en god oplevelse at have køkkentjans

Det har været en god oplevelse at have køkkentjans
1      Helt enig 7 / 16%

2      Enig 17 / 40%

3      I nogen grad 13 / 30%

4      Uenig 4 / 9%

5      Meget uenig 2 / 5%

Kategori: Det har været lærerigt at være i køkkenet

Det har været lærerigt at være i køkkenet
1      Helt enig 3 / 7%

2      Enig 12 / 28%

3      I nogen grad 20 / 47%
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4      Uenig 7 / 16%

5      Meget uenig 1 / 2%

Kategori: Har du kommentarer til dette punkt?

Har du kommentarer til dette punkt?
jeg stresser rigtig meget når jeg er i et køkken da der sker for mange ting og der ikke kun her på skolen det er generelt
det eneste tidspunkt jeg ikke stresser i et køkken er når jeg bager og er alene

det er okay at stå i køkkenet og jeg lære en del om opvask og søger for at det altid er pænt i køkkenet og har lært og
lave god mad

Synes ikke rigtigt man lære så meget i køkknet, for man ved allerede det man skal vide og de siger intet nyt.

Det er sjovt nok, men det er utroligt udmattende at skulle vaske 50-60 tallerkner op + bestik og alt det maden bliver
lavet i osv. 3 gange om dagen i 2 dage. Og så desuden også skulle stå og hjælpe med at lave mad.

Det er rigtigt hårdt at være i køkkenet da der er rigtigt meget stimuli i form af alt fra lyde til at skulle røre ved
bestemte madvare og noget så simpelt som lysetMen specielt en ting jeg syntes der kunne hjælpe er at man kan ønske
en makker og så at er på en eller anden måde er mulighed for fx at have musik i ørene for at mindske lydniveauet

jeg bliver overstimuleret og ligger syg dage efter

det er bare hygge der inde

jeg havde en forfærdelig oplevelse med, at have køkkentjans, men det er delvist min egne skyld fordi jeg ikke kan
finde ud af, at sige fra når det bliver for hårdt.

jeg mener ikke jeg har lært supper meget, men det er mest fordi jeg alerade vidste hvad der skal gøres i et køkken, men
jeg syntes det har været lærerigt at se på hvordan det endeligt er at være i køkkenet på et arbejde.

Opvask er nederen og lang, men det er rart nok at være derude.

synes det er hyggelgt at være i køkkenet, synes at de voksne der er i køkknet er meget søde. men det kan også være
hårdt.

Jeg har været i køkkenet en god mængde gange. Der er en god stemning i køkkenet, og de voksne er gode til at
uddelligere arbejde

Kategori: Oplever du at skolen er ren?

Oplever du at skolen er ren?
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1      Altid 1 / 2%

2      Ofte 21 / 49%

3      Nogle gange 12 / 28%

4      Sjældent 7 / 16%

5      Aldrig 2 / 5%

Kategori: Er toiletter og baderum rene?

Er toiletter og baderum rene?
1      I meget høj grad 1 / 2%

2      I høj grad 17 / 40%

3      I nogen grad 17 / 40%

4      I ringe grad 6 / 14%

5      I meget ringe grad 2 / 5%

Kategori: Har du og dine roomies været gode til at fordele rengøringsarbejdet?

Har du og dine roomies været gode til at fordele
rengøringsarbejdet?

1      Altid 16 / 37%

2      Ofte 17 / 40%
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3      Nogle gange 7 / 16%

4      Sjældent 2 / 5%

5      Aldrig 1 / 2%

Kategori: Har lærerne været gode til at vejlede dig i din rengøring?

Har lærerne været gode til at vejlede dig i din rengøring?
1      Altid 9 / 21%

2      Ofte 15 / 35%

3      Nogle gange 15 / 35%

4      Sjældent 4 / 9%

5      Aldrig 0 / 0%

Kategori: Har lærerne været gode til at tjekke rengøringen?

Har lærerne været gode til at tjekke rengøringen?
1      Altid 15 / 35%

2      Ofte 18 / 42%

3      Nogle gange 6 / 14%

4      Sjældent 4 / 9%

5      Aldrig 0 / 0%

Kategori: Har du kommentarer til dette punkt?

Hedens Efterskole - Undervisningsevaluering
2025 03/27

Hedens Efterskole, Undervisningsevaluering, 24/25
Hedens Efterskole, Bavnevej 5, Karup
Lavet via SmartEvaluering

Side 18 of 20



Har du kommentarer til dette punkt?
Lærene er gode til at tjekke ens værelse efter oprydning. Har aldrig haft problemer med oprydning med mine roomis 

Altså badene er virklige ulækkrer på p gange, der ligger bare plade, jord, hår og alt muligt rundt omkirng

de er blevet ret dovne med tjekningen hvilket gør man sjusker og skipper nogen ting

tja der er nogen steder er lidt icky, og pige toiletterne på p gang er eww det meste af tiden. og jeg boede på et værelse 
de aldrig helt vil checke op på og godkende

Der bliver gjort rent hver dag, og toiletterne på skolen er rene om morgenen, men nogle gange laver andre elever rod, 
som påvirker de andre.

Rengøringstjanser bliver der ikke tjekket op på (ved godt vi også selv har et ansvar), det er dem jeg har svaret ud fra. 
Har flere gange oplevet at der har ligget madrester på gangen og den slags. Værelsesrengøring er fin nok, men hvis et 
værelse lugter så meget at ingen kan bo der, burde der nok blive gjort mere ved det inden det kommer derud.

Om skolen er rent eller ej, kan skyldes elevgruppen, hvilket det er i mit tilfælde.

synes lærene har været gode til at hjælpe og tjekke rengøreringen

Der er nogle stæder der er meget klamme, for eksempel drenge toiletterne på D-gangen, men det er ikke fordi at de 
ikke bliver rengjort. 

Kategori: Har du andre bemærkninger/kommentarer til dit år på skolen, så må du meget gerne skrive dem her:

Har du andre bemærkninger/kommentarer til dit år på
skolen, så må du meget gerne skrive dem her:
lad vær med og samle alle mulige folk sammen som er forskælige

det har været et forfærdeligt år, det kunne have været værre, men det eneste gode har været nogle de få sociale ting 
som vi har lavet. Feks aarhus turen.

den kan godt være lidt kedelig. føler andre mere normale efterskoler laver mere, som f.eks. skitur. man er også for det 
meste på værelserne.

sidste år var ikke lige så god som i år, dog er det mere kedeligt nu med reglerne og synes at der skal være lidt mere om 
hygiene pga nogen folk der ikke har nogen ide om hvad deo er. jeg synes at det ellers har været cool nok, men det 
sikkert pga mine venner.

Jeg synes at der skal være flere oblikatoriske aktiviteter i starten af året. Eleverne skal ikke høre på skolens mangel af
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penge, det gør intet godt, og vedrører slet ikke os. Færre chancer til dem som ikke kan finde ud af at gå på skolen, og 
følge skolens regler, det går udover os andre.

Der er nogle drenge, som er meget lede over for nogle af eleverne, og jeg synes ikke at de voksne gør nok, selvom det 
sker til morgensamling lige foran læren.

Ofte er der ikke noget papir til at tøre hænderne i på toiletterne, og en gang imellem er der heller intet toiletpapir. 
Disse er især i weekenderne, når der ikke er rengøringspersonale.

synes det kunne være fedt hvis man blandede sig lidt mere så man kunne snakke med dem man nomalt ikke snakker 
med. synes det er fedt med de der dyste vi har for så mødes vi og laver noget sammen. det er nogle gange svært at 
være socialt.synes at rengøring er godt, men der er nogle gange hvor det er lidt urent. synes også det er svært hvis 
skemaet ligepluslig ændre sig eller man skal noget andet man ikke har fået at vide på forhånd.

Det har været et meget godt skoleår, jeg er meget glad for at jeg valgte Hedensefterskole, jeg syntes også at lærende 
har været gode til at hjælpe mig med de spørgsmål jeg så har om min fremtid, og hvad jeg skal gøre efter efterskolen

Jeg har fået mange relationer men det har også været rigitg hårdt, både at starte men også generalt. Det har været meget 
hårdt at skulle hele tiden være på og være social. Men det har også været godt at komme væk fra min gamle skole og få 
en helt ny start
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